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Mobilní vysílání od společnosti WIA přineslo Praze 6 Zlatý erb 

Společnost WIA, přední internetový provider a poskytovatel streamingových služeb, se 
významným podílem zasloužila o vítězství Prahy 6 v celostátní soutěži Zlatý erb 2008, a to 
díky technickému řešení, které umožňuje TV6 vysílat pro mobilní telefony. 

Praha, 8. dubna 2008 – Soutěž Zlatý erb, které se účastnilo 592 obcí, se letos konala již desátým 
rokem a jejím cílem bylo podpořit rozvoj internetových služeb. V kategorii nejlepší elektronická služba 
se na prvním místě umístila Praha 6 s internetovou televizí TV6. Podstatným rozhodovacím kritériem 
se pro porotu stala možnost sledování TV6 prostřednictvím mobilních telefonů. Profesionální řešení pro 
odbavení multimediálního obsahu zajistila společnost WIA.  
„Možnost implementovat službu mobilního vysílání TV6 byla pro nás výzvou a zároveň i potěšením. 
Mohli jsme se tak podílet na zcela unikátním projektu v oblasti veřejné správy,“ dodává Filip Malina, 
obchodní ředitel WIA spol. s r. o. 
 
 
 
 
O společnosti Wia spol. s r. o. 
Společnost Wia spol. s r. o. byla založena roku 2002 a patří k největším českým poskytovatelům 
mikrovlnného i metalického připojení. Dále nabízí nejmodernější služby jako je Voice over IP, sítě VPN 
nebo garantovanou kvalitu IP služeb. Tyto služby poskytuje se zaměřením jak na koncového 
zákazníka, tak i na firemní klientelu ve spolupráci s národními i mezinárodními telekomunikačními 
operátory. Důraz je kladen především na kvalitní, rychlý servis a zákaznickou podporu.  
 
O TV6 
Internetová televize Prahy 6 byla spuštěna v říjnu roku 2007 minulého roku a těší se návštěvnosti 
zhruba 7500 diváků měsíčně. TV6 mohou dnes sledovat i lidé se sluchovým postižením. Všechny 
reportáže v TV6 pod odkazem "Verze pro neslyšící" jsou opatřeny titulky. Text provází veškeré 
mluvené slovo. Verze reportáží s titulky se uplatní i tam, kde není možné pouštět zvuk. Například v 
radničních informačních centrech se bude moci televizní magazín pouštět bez toho, aby zvuk obtěžoval 
klienty i úředníky. TV6 nabízí týdně tři nové reportáže. Po skončení každého týdne se ukládají do 
archivu, který je rovněž přístupný. Kvalita reportáží je zvolena tak, aby je mohli sledovat všichni 
uživatelé internetu. Přehrávat je lze buď ve Flash nebo Windows media player. Jako zajímavost nabízí 
TV6 možnost vyrobit si vlastní DVD na přehrávači podporujícím DivX formát videa. Na radniční televizi 
se dívalo od jejího spuštění přes 30.000 lidí. Odkaz na ni je pátým nejnavštěvovanějším na 
internetových stránkách Městské části Praha 6. 
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